B f o5 K N
ym yn k
X

gk:y—k—\/ﬁ Y& =X — Y, D
k

Ymém Ynén = (Xn - Y \/B)(Xm - Y \/B) =Xn X, + Yn ynD - (Xm Yot men)\/B

\/B:men+ymynD_ Y Yn

Ené€n
Xm yn + ym Xn Xm yn + ym Xn
Xmen _ XoXn T Yo D _ YaYs
- gm+n - gmgn
ym+n Xm yn + ym Xn Xm yn + ym Xn

Xpsn + Yien VD = (X + Yu VD)X, + Y, D)

=X, X, + YYD+ (XY, + ymxn)\/B

cos(a + B) +isin(a + B) = (cosa +isin a)(cos S +isin )

=C0Sa oS 3 —sin asin B +i(sin a cos B + cosa sin )
ei(a+/3) — eiaeiﬂ



m=n
D x’+y°D
X2n _Xan+ynyn _Xn +yn
y2n Xn yn + yn Xn 2Xn yn
YoYn
gn+n: gngn
Xn yn + yn Xn
2
_ yn 2 yn 2
an - 2 gn - 2 gn
Xn yn Xn
m=1
X X X, + D
w1 _ X Xo + YoYs R ) S
yn+1 Xn yl + yn Xl Xn yl + yn Xl

Y Ym Yn

ykgk ymgm yngn = (Xk - yk\/B)(Xn - yn\/B)(Xm - yn\/B)
= XkaXn + (Xkymyn + kamyn + ykymxn)D
_(kamyn T X Y Xn T YiXn X, + ykymynD)\/B

Xk+m+n _ XkaXn +(Xk ym yn + kam yn + yk men)D

yk+m+n Xk Xm yn + Xk men + yk Xm Xn + yk ym yn D

_ ykymyn gkg &

m<n
Xkayn +Xkmen + kaan + ykymynD

Xk+m+n _ XkaXn +(Xk ym yn + kam yn + yk men)D

yk+m+n Xk Xm yn + Xk men + yk Xm Xn + yk ym yn D




Yi¥my
— kJmJn gkgmgn

Xkayn +Xkmen + kaan + ykymynD

gk+m+n

V2

2 =1.41421356

2 1:1:ﬁ
1y

X X' +y'D_1+1°2 1+2 3 _

= 15
Y, 2X, Y, 211 2 2

2 2 2 2
ﬁ:xz +Y, D=3 +2 2:9+8:£=1.41666
Y, 2X,Y, 232 12 12

X X, +y, D _17*+12°2 577

=2°" =1.41421568
Yo 2X,Y, 21712 408

2
Eon = Yo &y
2X
n

g =1-/2 =-0.414213562

g, = igf - %(1— J2f =0.0857864376

1(1 ,) 1
£4=53% =5 [ngj 2584 =0.000072212648

23

12 , 6[1

2
Egl4J _ 1 e 0.00000212390141

408

V2

2 1.4=%=ﬁ

2 2 2 2
X; X tY, D=7 +5 2=49+50=%=1.41428571
Y, 2%, Y, 275 70 70




X, X, +y,’D _99°+70° 2 9801+9800 19601
Yoo 2%V, 29970 13860 13860

=1.41421356

BASIC

X _ X, +y, D _19601° +13860° 2 _ 384199201+ 384199200
Yo o 2%V, 21960113860 543339720

768398401

= =1.4142135623730950
543339720

2
Eon = Yo &y
2X
n

£ = % —/2 =-0.0142135623

5 5(7 ’
£, =——g’ = —[— - ﬁj = 0.0000721519126
27 145

g," =0.00000000184046926

Ey,=——=¢& —& | =—=—=
4 2 14 2772

70 2_3_5[5 jz 125
299 99 !

0->0—-2-55—>
1-4—-58->16—>

V2 141X
100 vy,

X, % +Yy,’'D 1417 +100° 2 _ 39881

- =1.41421985
Y, 2%Y, 2141100 28200

X, X, +Yy,’D 398817 +28200° 2 _ 3180974161

= =1.4142135623
Y, 2X,Y, 2 39881 28200 2249288400




X X, +Y, D _ 3180974161 + 22492884007 2

Vo 2%,V 2 3180974161 2249288400
_ 20237193225698773921 _ ) /1 1513562373095048801
14309856562074064800
J2 1415
V2 12-8.%
5 v

X, X +y,'D_6°+5"2 86 _ 43

Y, 2%, Y, 265 60 30
2 2 2 2
Xy _ X' +Y, D _43°+30 2=3649=1.414
Y, 2X, Y, 24330 2580
2 2 2 2
Xo _ X, +Y, D _ 3649 +2580% 2 26628001 _ o /.1 ocs
Ve 2X, Y, 23649 2580 18828840
J2 16=8-%
S Y,
X X +y,'D 8 +5 2_114_57 _,
y, 2xy, 285 80 40
2 2 2 2
X _X +y, D _57°+40°2 6449 .,
Y, 2X, Y, 25740 4560
2 2 2 2
X _ X +Y, D _ 6449° +4560° 2 83176801 _1.414213562

Vo o 2X,Y, 2 6449 4560 58814880

V2 12-8-% 5 16-8_%
SI'A S Y,



XX, +Yy,y,D _68+552 98 7
Ys Yz XY YK 65+58 70 5

X3 _ Xua _

V2 13=-8_% J2 14-l_%
10 Y. 5 Y,

Xy _ Xup _ XX +ViY,D 13741052 191 1414
Vi Vi, XY, +VY X,  135+107 135

Xs X +y,’D 1917 +135% 2 _ 72931

= =1.414213
Ye 2%, Y, 2191135 51570

X, X +Yg' D 72931° +51570° 2 10637860561
Vo 2% 27293151570 7522103340

=1.414213562373

11-53->56—->12—>

2 15-3_% 5 16-8_%
2 v S Y,

X, _38+252 44 _,

y, 35+28 31

X X +y, D _442+31°2 3858

= 290% _1.4142
Yo o 2%V, 24431 2728
X X +y,'D 3858°+2728% 2 29768132
Vo 2%Ys 238582728 21049248
V3
J3 o1=i-X
Y

X X +y'D_17+1°3
Y, 2%y, 211

2 1

X _ X +y,’D_2°+1°3_ T _
Yo 2%Y, 221 4

=1.414213562



Xg X, +y,D T7?+4°3 97

= =—=1.732
Ys 2X,Y, 274 56
2 2 2 2

X5 _ X *Ys D _ 97° +56° 3 _ 18817 _1.7320508

Ve 2%V 29756 10864
o7t X

10y,
X _ X’ +y,'D _17°+10° 3 _ 589 1732

Y,  2XY, 21710 340

X, X +Yy,’D 589°+340°3 693721
Y. 2%y, 2589340 400520

=1.7320508

X5 _ X, +Y, D _ 693721° +400520° 3 _ 962497637041
Yo 2XY, 2693721400520 555698269840

=1.732050807568877

J3 1732-1732_433_ X
1000 250 y,

X, X +Yy, D 433°+250° 3 374989

= =1.73205080
Y, 2%, 2433250 216500

X, _ X, +Yy,’D _ 374989% +216500° 3 _ 281233500121
Y. 2%y, 2374989216500 162370237000

=1.732050807568877293

17320508 _ %,

3 1.7320508 = =
v 10000000 vy,



Xp _ x> +y,"D _ 17320508 +10000000% 3 599999997378064

Y, 2%V, 21732050810000000  346410160000000
—1.732050807568877
15
V10
V10 =3.16227766 J10 3:%:ﬁ
Y1

X X +y'D_3+1°10 19
y,  2xy, 231 6

= 3.1666

X, X +Y,,)D _19°+6°10 721

=3.1622
Y, 2X,Y, 2196 228

X X, +y, D 7217 +228° 10 1039681
Ve 2X,Y, 2721228 328776

=3.16227766016

316227766 _ X,

V10 3.16227766 = -
100000000 v,

X, _ % +Yy, D 316227766 +100000000° 10
Yo o 2%V, 2 316227766 100000000

~199999999989350756
63245553200000000

=3.16227766016837933

N w
N[ S
>



N w
Il
[

3

3
2 2
ﬁ:X12+y12D_1 +1 5_1+§_§

Y, 2%, 211 2 4

2 42 3 3
ﬁ_Xzz_i_yzzD_S +4 5_254—165_49

Vo 2%V, 254 40 40

2 2 3 3
X X42 + y42D ) 49° + 40 > ) 2401+1600 > 4801

Vo o 2X,Y, 24940 3920 3920

— =1.224744871391589049

STe]

= =1.224744871 4801 =1.224744898
3920

~Te]

) 2 3 3
X x> +y,°D ) 4801° +3920 5 23049601+ 15366400 2 46099201

Vie 2%, 248013920 37639840 37639840

46099201
37639840

=1.224744871391589337

2

N| -
Il
N| -

5[~

1
X, _17+2105_17

y, 110+27 24

) , 1 1
x_6:x32+y32D:17 +24 §=289+576§

Vo 2%V, 217 24 816 816

S77




1
2 2

X, X +ye'D T8 S 3320204332028 665857
Voo | 2XeYs 2577816 041664 941664

\/% =0.707106781186547524

665857
941664

\/g =0.707067812

665857
941664

=0.7071067811873449553

=0.7071067812

10



